
 

平成３０年１１月２４日開催 

 

 

NPO 法人ケアマネット 21・ 

 一般社団法人日本ケアマネジメント学会共催研修会 アンケートの結果 

2018 年 学会発表支援塾【実践編３】アンケート 

 

【参加者】 ２４名 

アンケート回答者：２１名  回収率：８７・５％ 

 

 

アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 

10%

90%

男性

女性

0%

29%

66%

5%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳以上

 

 

 

 

【日本ケアマネジメント学会の会員】        【認定ケアマネジャーの資格】 

100%

0%

会員

会員ではない

86%

14%

あり

なし

 

 

 

 

 

 

 



【ケアマネジャーの経験】                   【主任ケアマネジャーの資格】 

0%

19%

43%

33%

5%

５年未満

５年以上１０年

未満

１０年以上15年

未満

15年以上

無回答

85%

10%

5%

あり

なし

無回答

 

【主任ケアマネジャーの経験】               【所属】 

29%

52%

14%

0%

5%

5年未満

5年以上10年未

満

10年以上15年未

満

15年以上

無回答

75%

10%

10%

5%

居宅

包括

その他

無回答

 

受講しての感想 

【あなたの発表は？】                 【効果的なプレゼンテーションの 

実際についての理解】 

93%

0%

7%

口頭

ポスター

無回答

0%5%

9%

67%

14%

5%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度できた

よくできた

無回答

 

【 発 表 原 稿 作 成 の 必 要 性 の 理 解 】  【 発 表 後 の 振 り 返 り の 重 要 性 に つ い て の 理 解 】

0%5%

13%

63%

14%

5%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度できた

よくできた

無回答

0%5%

14%

49%

32%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度できた

よくできた

 



 

【発表時の基本的ルールとマナーの理解】           【学会発表支援塾についての理解】  

 

0%0%0%

57%

43%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度理解で

きた

よくできた

0%0%5%

43%52%

できなかった

あまりできな

かった

どちらともいえ

ない

ある程度理解で

きた

よくできた

 

 

【深まった項目】＊複数回答可 

17%

21%

26%

32%

4%

テーマの選択

研究目的

進め方

研究論文の書

き方の基本

無回答

 

 

 

 

 

以 上 

 

 

 

 

 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 

 




